

JUDETUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI ARBORE
VICEPRIMAR
Nr. 2915 din 07.03.2023

RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI COMUNEI ARBORE
Anul 2022

Având în vedere prevederile O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare și ale art.10 alin. (3) din Anexa la HG nr.123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative în vigoare, vă prezint mai jos raportul de activitate pe anul 2022.

Din anul 2020 dețin calitate de viceprimar și consilier local al Comunei Arbore din partea Partidului Social Democrat și funcția de secretar al comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecția socială, activități sportive și de agrement, din cadrul consiliului Local al comunei Arbore, județul Suceava.

Mă aflu la al doilea mandat de consilier și viceprimar, participând la toate ședințele Consiliului Local Arbore, am expus problemele locuitorilor comunei noastre în Consiliul Local și am urmărit că sunt duse la îndeplinire acestea din urmă.

Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte ca secretar de comisie și m-am implicat împreună cu colegii din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Arbore, în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei, îndeplinind atribuțiile primarului în perioada în care acesta a fost plecat din localitate, verificând și semnând toate documentele în lipsa acestuia.

Am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice, am desfășurat coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, republicată.

Am gestionat buna gospodărire și curățenie a comunei, a parcurilor, a spațiilor verzi, prin coordonarea activității persoanelor care au desfășurat în urma unor condamnări, muncă în folosul comunității.

Am întocmit planul lunar de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social care au această obligație.

Raspund de activitatea privind protecția mediului la nivelul localității, luând măsuri pentru controlul depozitării deșeurilor menajere, industriale sau de orice fel, pentru asigurarea igienizării malurilor cursurilor de apă de pe raza comunei, precum și pentru decolmatarea vailor locale și a podețelor pentru asigurarea scurgerii apelor, având în subordine 3 compartimente, respectiv,

Compartiment Administrativ Gospodărire și pază, Serviciul public de întreținere drumuri comunale și dezăpezire, Compartiment Situații de urgență.

Dețin funcția de vicepreședinte la comitetul local pe situații de urgență, având obligația coordonării și urmării întocmirii planurilor de apărare împotriva situațiilor de urgență.

Fac parte din comisia pentru combaterea violenței domestice, comisia privind Programul operațional ajutorarea persoanelor defavorizate – POAD și din comisia privind verificarea suprafețelor de pajiști închiriate, în vederea respectării obligațiilor asumate de locatar.

Răspund de întreținerea drumurilor din comună, a drumurilor de hotar, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi, participând la executarea lucrărilor de pietruire, executare de șanțuri și rigole, montarea de poduri sau unde era nevoie, consolidarea acestora.

Pe perioada sezonului rece răspund de realizarea activităților de dezăpezire, împrăștiere antiderapant pe raza comunei Arbore.

Am în grijă serviciul public de salubritate al comunei, respectiv colectarea deșeurilor.

Am participat la ședințele de fond funciar, am răspuns cererilor depuse de locuitori, am analizat pentru avizare toate proiectele de hotărâre inițiate de domnul primar, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

Am studiat rapoartele compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu al primarului, consultând în prealabil actele normative care reglementează problemele supuse dezbaterii.

Am acordat sprijin cetățenilor comunei la depunerea cererilor pentru subvenție la APIA, am acordat sprijin Asociației Crescătorilor de Ovine, Poliției în activitatea de păstrare a ordinii publice.

Având în vedere rezultatele prezentate în prezentul raport consider că anul care a trecut a fost un an bun atât din vederea ordinului legislativ cât și a ordinului financiar.

În încheiere vreau să mulțumesc tuturor consilierilor care indiferent de culoarea politică au adoptat o atitudine pozitivă, responsabilă și constructivă față de proiectele, propunerile și inițiativele promovate personal sau cu conducerea Primăriei.

VICEPRIMAR
MANOILĂ MARIUS-IOAN

